

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分	
18	1050-01-2	㊄ 無水溶媒蒸留装置 標準型 ガラス部一式	¥138,600	¥144,500	G	変更なし	
47・470	1180-02	フッ素樹脂分解瓶(全窒素測定用) 100mL ※最少ロットが3本からとなります	¥22,000	都度見積品	E	J	
127・292	3860-06-1	攪拌三角フラスコ 目盛なし 5000ml	¥19,800	都度見積品	C	J	
"	3860-06-2	攪拌三角フラスコ 目盛付 5000ml	¥32,000	都度見積品	F	J	
257	6500	SPCガラス接手管(C形) 各種			E	G	
"	6501	SPCガラス接手管(S形) 各種			E	G	
"	6502	SPCガラス接手管(T形) 各種			E	G	
258	6503	SPC平栓 各種			E	G	
258	6553-01	SPC丸栓 SPC-15	¥2,500	¥3,700	F	G	
"	6553-02	SPC丸栓 SPC-19	¥2,600	¥3,700	F	G	
"	6553-03	SPC丸栓 SPC-24	¥2,800	¥4,800	F	G	
"	6553-04	SPC丸栓 SPC-29	¥3,600	¥6,200	F	G	
"	6553-05	SPC丸栓 SPC-34	¥4,000	¥6,400	F	G	
294	3010	茄子形フラスコ 各種			B	C	
"	3015	ケルダールフラスコ 各種			B	C	
295	3020	丸底フラスコ 各種			B	C	
"	3021	平底フラスコ 各種			B	E	
372・446	4782-01	シリコンスポイト 1ml	¥85	¥130	E	変更無	
"	4782-02	シリコンスポイト 2ml	¥120	¥140	E	変更無	
"	4782-03	シリコンスポイト 3ml	¥150	¥180	E	変更無	
"	4782-04	シリコンスポイト 5ml	¥200	¥240	E	変更無	
"	4782-05	シリコンスポイト 10ml	¥300	¥370	E	変更無	
"	4782-06	シリコンスポイト 20ml	¥750	¥800	E	変更無	
372・447	4787-01	シリコン安全ピペット 2ml	¥2,600	¥2,800	E	変更無	
"	4787-02	シリコン安全ピペット 5ml	¥3,300	¥3,600	E	変更無	
"	4787-03	シリコン安全ピペット 10ml	¥3,800	¥4,100	E	変更無	
373	4061-01	ピペット用スポイト(ピストン付) 198	中止品				
427	4540-03	PE細口瓶 白 100ml	¥70	¥90	E	変更無	
"	4540-04	PE細口瓶 白 250ml	¥80	¥110	E	変更無	
"	4540-05	PE細口瓶 白 500ml	¥150	¥160	E	変更無	
"	4540-06	PE細口瓶 白 1L	¥190	¥210	E	変更無	
"	4540-09	PE細口瓶 白 5L	¥950	¥1,000	E	変更無	
"	4540-10	PE細口瓶 白 10L	¥1,800	¥1,900	E	変更無	
"	4540-11	PE細口瓶 白 20L	¥3,000	¥3,230	E	変更無	
427	4541-01	PE細口瓶 茶 100ml	¥90	¥100	E	変更無	
"	4541-02	PE細口瓶 茶 250ml	¥100	¥120	E	変更無	
"	4541-03	PE細口瓶 茶 500ml	¥180	¥210	E	変更無	
"	4541-04	PE細口瓶 茶 1L	¥240	¥280	E	変更無	
"	4541-05	PE細口瓶 茶 2L	¥640	¥700	E	変更無	
"	4541-07	PE細口瓶 茶 5L	¥1,250	¥1,340	E	変更無	
"	4541-08	PE細口瓶 茶 10L	¥2,000	¥2,200	E	変更無	
427	4542-04	PE広口瓶 白 250ml	¥90	¥100	E	変更無	
"	4542-05	PE広口瓶 白 500ml	¥160	¥170	E	変更無	
"	4542-06	PE広口瓶 白 1L	¥200	¥220	E	変更無	
"	4542-07	PE広口瓶 白 2L	¥490	¥540	E	変更無	
"	4542-08	PE広口瓶 白 3L	¥690	¥760	E	変更無	
"	4542-09	PE広口瓶 白 5L	¥1,100	¥1,150	E	変更無	
"	4542-10	PE広口瓶 白 10L	¥1,800	¥2,000	E	変更無	
"	4542-11	PE広口瓶 白 20L	¥3,200	¥3,500	E	変更無	
427	4543-01	PE広口瓶 茶 50ml	¥90	¥100	E	変更無	
"	4543-04	PE広口瓶 茶 500ml	¥210	¥220	E	変更無	
"	4543-06	PE広口瓶 茶 2L	¥720	¥740	E	変更無	
"	4543-07	PE広口瓶 茶 3L	¥900	¥930	E	変更無	
"	4543-08	PE広口瓶 茶 5L	¥1,300	¥1,370	E	変更無	
"	4543-09	PE広口瓶 茶 10L	¥2,500	¥2,690	E	変更無	

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
436	4625-01	ケミカルシリンダー 50ml	¥560	¥630	E	変更無
"	4625-02	ケミカルシリンダー 100ml	¥620	¥690	E	変更無
"	4625-03	ケミカルシリンダー 200ml	中止品			
"	4625-04	ケミカルシリンダー 250ml	¥1,100	¥1,230	E	変更無
"	4625-07	ケミカルシリンダー 2000ml	¥4,400	¥4,460	E	変更無
441	4751-01	シリコンゴム栓 OG (10入)	¥700	¥900	E	変更無
"	4751-02	シリコンゴム栓 OF (10入)	¥700	¥900	E	変更無
"	4751-03	シリコンゴム栓 OE (10入)	¥700	¥900	E	変更無
"	4751-04	シリコンゴム栓 OD (10入)	¥700	¥900	E	変更無
444	4760-03	W栓(オレンジ)3/8 20入	¥900	¥1,050	F	変更無
"	4760-04	W栓(オレンジ)1/2 20入	¥1,300	¥1,400	F	変更無
"	4760-07	W栓(オレンジ)7/8 20入	¥1,850	¥2,000	F	変更無
444	4761-01	シリコンW栓 3/8 10個	¥900	¥1,000	F	変更無
"	4761-02	シリコンW栓 1/2 10個	¥1,150	¥1,300	F	変更無
"	4761-05	シリコンW栓 7/8 10個	¥3,400	¥3,700	F	変更無
444	4762-01	クリームW栓 W-9 50入	¥3,400	¥3,600	F	変更無
"	4762-02	クリームW栓 W-10 50入	¥3,400	¥3,600	F	変更無
"	4762-03	クリームW栓 W-12 50入	¥3,400	¥3,600	F	変更無
"	4762-04	クリームW栓 W-15 50入	¥4,000	¥4,200	F	変更無
"	4762-05	クリームW栓 W-16 50入	¥4,000	¥4,200	F	変更無
"	4762-06	クリームW栓 W-18 50入	¥4,300	¥5,100	F	変更無
"	4762-07	クリームW栓 W-21 50入	¥5,800	¥6,100	F	変更無
"	4762-08	クリームW栓 W-20 50入	¥5,800	¥6,100	F	変更無
"	4762-09	クリームW栓 W-24 50入	¥5,800	¥6,100	F	変更無
"	4762-10	クリームW栓 W-5 50入	¥3,400	¥3,600	F	変更無
"	4762-11	クリームW栓 W-7 50入	¥3,400	¥3,600	F	変更無
"	4762-12	クリームW栓 W-8 50入	¥3,400	¥3,600	F	変更無
445	4766-01	Cキャップ C-11 (10入)	¥1,400	¥1,600	F	変更無
"	4766-02	Cキャップ C-12 (10入)	¥1,400	¥1,600	F	変更無
"	4766-03	Cキャップ C-13 (10入)	¥1,500	¥1,700	F	変更無
"	4766-04	Cキャップ C-14 (10入)	¥1,600	¥1,800	F	変更無
"	4766-05	Cキャップ C-15 (10入)	¥1,600	¥1,800	F	変更無
"	4766-06	Cキャップ C-16 (10入)	¥1,600	¥1,800	F	変更無
"	4766-07	Cキャップ C-17 (10入)	¥1,600	¥1,800	F	変更無
"	4766-08	Cキャップ C-18 (10入)	¥1,900	¥2,100	F	変更無
"	4766-09	Cキャップ C-19 (10入)	¥1,900	¥2,100	F	変更無
"	4766-10	Cキャップ C-20 (10入)	¥2,000	¥2,600	F	変更無
"	4766-11	Cキャップ C-22 (10入)	¥2,400	¥2,600	F	変更無
"	4766-12	Cキャップ C-23 (10入)	¥2,400	¥2,600	F	変更無
"	4766-13	Cキャップ C-25 (10入)	¥2,500	¥2,800	F	変更無
"	4766-14	Cキャップ C-27 (10入)	¥2,500	¥2,800	F	変更無
445	4767-01	Mキャップ M-12 (10入)	¥700	¥800	F	変更無
"	4767-02	Mキャップ M-13 (10入)	¥920	¥1,020	F	変更無
"	4767-03	Mキャップ M-15 (10入)	¥1,160	¥1,300	F	変更無
"	4767-04	Mキャップ M-16.5 (10入)	¥1,160	¥1,300	F	変更無
"	4767-05	Mキャップ M-18 (10入)	¥1,400	¥1,550	F	変更無
"	4767-06	Mキャップ M-20 (10入)	¥1,600	¥1,800	F	変更無
"	4767-07	Mキャップ M-22 (10入)	¥1,800	¥2,000	F	変更無
447	4790-02	ガスバック 緑色片口 2L	¥4,800	¥5,800	F	変更無
"	4790-03	ガスバック 緑色片口 3L	¥5,500	¥6,600	F	変更無
"	4790-05	ガスバック 緑色片口 5L	¥5,650	¥6,800	F	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
450	4811-01	テロプレートホース 4×9	¥140	¥190	F	変更無
〃	4811-02	テロプレートホース 6×11	¥160	¥220	F	変更無
〃	4811-03	テロプレートホース 8×13.5	¥220	¥250	F	変更無
〃	4811-04	テロプレートホース 9×15	¥260	¥330	F	変更無
〃	4811-05	テロプレートホース 10×16	¥270	¥360	F	変更無
〃	4811-06	テロプレートホース 12×18	¥290	¥350	F	変更無
〃	4811-07	テロプレートホース 15×22	¥410	¥560	F	変更無
〃	4811-08	テロプレートホース 19×26	¥480	¥680	F	変更無
〃	4811-09	テロプレートホース 25×33	¥690	¥950	F	変更無
〃	4811-10	テロプレートホース 32×41	¥1,030	¥1,420	F	変更無
〃	4811-11	テロプレートホース 38×48	¥1,310	¥1,620	F	変更無
〃	4811-12	テロプレートホース 50×62	¥3,020	¥5,230	F	変更無
〃	4811-13	テロプレートホース 63×80	¥5,800	¥10,000	F	変更無
〃	4811-14	テロプレートホース 75×92	¥7,000	¥12,100	F	変更無
457	4839-01	軟質ビニール管(透明)10m 2×4	¥220	¥320	G	変更無
〃	4839-02	軟質ビニール管(透明)10m 3×5	¥330	¥450	G	変更無
〃	4839-03	軟質ビニール管(透明)10m 3×6	¥600	¥690	G	変更無
〃	4839-04	軟質ビニール管(透明)10m 4×6	¥380	¥510	G	変更無
〃	4839-05	軟質ビニール管(透明)10m 4×7	¥660	¥870	G	変更無
〃	4839-06	軟質ビニール管(透明)10m 4×8	¥950	¥1,220	G	変更無
〃	4839-07	軟質ビニール管(透明)10m 5×7	¥420	¥570	G	変更無
〃	4839-08	軟質ビニール管(透明)10m 5×8	¥880	¥1,260	G	変更無
〃	4839-09	軟質ビニール管(透明)10m 5×9	¥1,200	¥1,530	G	変更無
〃	4839-10	軟質ビニール管(透明)10m 6×8	¥500	¥660	G	変更無
〃	4839-11	軟質ビニール管(透明)10m 6×9	¥1,000	¥1,320	G	変更無
〃	4839-12	軟質ビニール管(透明)10m 6×10	¥1,300	¥1,560	G	変更無
〃	4839-13	軟質ビニール管(透明)10m 6×12	中止品			
〃	4839-14	軟質ビニール管(透明)10m 7×9	¥600	¥750	G	変更無
〃	4839-15	軟質ビニール管(透明)10m 7×10	¥920	¥1,170	G	変更無
〃	4839-16	軟質ビニール管(透明)10m 7×11	¥1,600	¥1,990	G	変更無
〃	4839-17	軟質ビニール管(透明)10m 8×10	¥660	¥850	G	変更無
〃	4839-18	軟質ビニール管(透明)10m 8×11	¥1,000	¥1,250	G	変更無
〃	4839-19	軟質ビニール管(透明)10m 8×12	¥1,650	¥1,940	G	変更無
〃	4839-21	軟質ビニール管(透明)10m 8×14	中止品			
〃	4839-22	軟質ビニール管(透明)10m 9×11	¥880	¥990	G	変更無
〃	4839-23	軟質ビニール管(透明)10m 9×12	¥1,200	¥1,500	G	変更無
〃	4839-24	軟質ビニール管(透明)10m 9×13	¥1,850	¥2,230	G	変更無
〃	4839-25	軟質ビニール管(透明)10m 9×15	中止品			
〃	4839-26	軟質ビニール管(透明)10m 10×12	¥850	¥1,040	G	変更無
〃	4839-27	軟質ビニール管(透明)10m 10×13	¥1,300	¥1,620	G	変更無
〃	4839-28	軟質ビニール管(透明)10m 10×14	¥2,000	¥2,320	G	変更無
〃	4839-29	軟質ビニール管(透明)10m 10×15	中止品			
〃	4839-30	軟質ビニール管(透明)10m 10×16	¥3,200	¥3,350	G	変更無
〃	4839-31	軟質ビニール管(透明)10m 12×14	¥1,100	¥1,130	G	変更無
〃	4839-32	軟質ビニール管(透明)10m 12×15	¥1,800	¥1,890	G	変更無
〃	4839-33	軟質ビニール管(透明)10m 12×16	¥2,300	¥2,690	G	変更無
〃	4839-34	軟質ビニール管(透明)10m 12×18	¥3,700	¥3,850	G	変更無
〃	4839-35	軟質ビニール管(透明)10m 13×16	¥1,800	¥1,890	G	変更無
〃	4839-36	軟質ビニール管(透明)10m 13×17	¥2,500	¥2,600	G	変更無
〃	4839-37	軟質ビニール管(透明)10m 15×18	¥2,100	¥2,190	G	変更無
〃	4839-38	軟質ビニール管(透明)10m 15×19	¥2,800	¥2,920	G	変更無
〃	4839-39	軟質ビニール管(透明)10m 16×19	¥2,200	¥2,300	G	変更無
〃	4839-40	軟質ビニール管(透明)10m 16×20	¥3,000	¥3,120	G	変更無

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
457	4839-41	軟質ビニール管(透明)10m 16×22	¥4,600	¥4,800	G	変更無
"	4839-42	軟質ビニール管(透明)10m 18×22	¥3,300	¥3,440	G	変更無
"	4839-43	軟質ビニール管(透明)10m 19×23	¥3,500	¥3,650	G	変更無
"	4839-45	軟質ビニール管(透明)10m 19×25	中止品			
"	4839-46	軟質ビニール管(透明)10m 22×26	¥4,000	¥4,630	G	変更無
"	4839-47	軟質ビニール管(透明)10m 22×28	中止品			
457	4840-50	軟質ビニール管(透明)1m 25×29	¥440	¥460	G	変更無
"	4840-51	軟質ビニール管(透明)1m 25×30	¥560	¥580	G	変更無
"	4840-52	軟質ビニール管(透明)1m 25×31	¥680	¥710	G	変更無
"	4840-53	軟質ビニール管(透明)1m 25×33	中止品			
"	4840-54	軟質ビニール管(透明)1m 30×36	¥800	¥930	G	変更無
"	4840-55	軟質ビニール管(透明)1m 32×38	¥850	¥890	G	変更無
"	4840-57	軟質ビニール管(透明)1m 38×44	¥1,000	¥1,050	G	変更無
"	4840-60	軟質ビニール管(透明)1m 44×50	¥1,150	¥1,200	G	変更無
"	4840-61	軟質ビニール管(透明)1m 50×58	¥1,750	¥1,830	G	変更無
"	4840-63	軟質ビニール管(透明)1m 63×73	¥2,750	¥2,880	G	変更無
"	4840-64	軟質ビニール管(透明)1m 75×86	¥3,600	¥3,750	G	変更無
"	4840-65	軟質ビニール管(透明)1m 87×99	¥4,500	¥4,700	G	変更無
"	4840-66	軟質ビニール管(透明)1m 100×114	¥6,000	¥6,270	G	変更無
460	4861-05	ピンチコックモールド M特大 57×88	中止品			
460	4857-01	ガス用コム管 都市ガス(ホリ付) 9.5×15.5 10m	¥4,500	¥5,400	F	変更無
"	4857-02	ガス用コム管 都市ガス(ホリ付) 12×18 10m	中止品			
463	4890-03	シリコングリース G-30M 100g	¥1,950	¥2,150	G	変更無
463	4891-03	高真空グリース ダウグリース 50g	¥2,500	¥3,100	H	変更無
"	4891-04	高真空グリース トーレHVG 50g	¥2,460	¥3,040	H	変更無
463	4892-02	フツ系グリース ナフロンペースト 65cc	中止品			
465	4895	アロンアルファ 各種	中止品			
465	4898-01	シリコンスプレー KF96SP 480g	¥1,200	¥2,200	F	変更無
466	4953-02	PFA洗浄瓶 125mL	中止品			
494	5090-01	ラホジャッキ(ノブ式・スタンダードタイプ) 10-12型	¥10,000	¥11,000	F	変更無
"	5090-02	ラホジャッキ(ノブ式・スタンダードタイプ) 16-18型	¥18,600	¥23,600	F	変更無
"	5090-03	ラホジャッキ(ノブ式・スタンダードタイプ) 18-20型	¥18,800	¥24,000	F	変更無
"	5090-04	ラホジャッキ(ノブ式・スタンダードタイプ) 20-23型	¥21,300	¥25,300	F	変更無
494	5091-01	ラホジャッキ(ノブ式・オールステンレスタイプ) 16-18型	¥37,500	¥44,300	F	変更無
"	5091-02	ラホジャッキ(ノブ式・オールステンレスタイプ) 18-20型	¥41,000	¥45,000	F	変更無
"	5091-03	ラホジャッキ(ノブ式・オールステンレスタイプ) 20-23型	¥49,000	¥52,000	F	変更無
497	5111-01	ステンレスピンセット K-1(SUS304) 130mm	¥1,070	¥1,400	E	変更無
"	5111-02	ステンレスピンセット K-2(SUS304) 120mm	¥1,370	¥1,800	E	変更無
"	5111-03	ステンレスピンセット K-3(SUS304) 125mm	¥1,130	¥1,480	E	変更無
"	5111-04	ステンレスピンセット K-4(SUS304) 130mm	¥1,070	¥1,400	E	変更無
"	5111-05	ステンレスピンセット K-5(SUS304) 105mm	¥2,020	¥2,630	E	変更無
"	5111-06	ステンレスピンセット K-6(SUS304) 120mm	¥2,430	¥3,200	E	変更無
"	5111-07	ステンレスピンセット K-7(SUS304) 120mm	¥2,430	¥3,200	E	変更無
"	5111-08	ステンレスピンセット K-8(SUS304) 120mm	¥2,970	¥3,900	E	変更無
"	5111-09	ステンレスピンセット K-9(SUS304) 130mm	¥2,210	¥2,850	E	変更無
"	5111-10	ステンレスピンセット K-10(SUS304) 125mm	¥1,130	¥1,480	E	変更無
"	5111-11	ステンレスピンセット K-11(SUS304) 130mm	¥1,560	¥2,040	E	変更無
"	5111-12	ステンレスピンセット K-12(SUS304) 150mm	¥1,760	¥2,300	E	変更無
"	5111-13	ステンレスピンセット K-13(SUS304) 130mm	¥1,930	¥2,500	E	変更無
"	5111-14	ステンレスピンセット K-14 歯科(SUS304) 160mm	¥2,370	¥3,100	E	変更無
"	5111-16	ステンレスピンセット K-16(SUS304) 125mm	¥2,500	¥3,240	E	変更無

正誤表

ページ	商品コード	品名	誤	正	旧掛率区分	新掛率区分
498	5111-17	ステンレスピンセット K-17(13-A)(SUS304) 130mm	¥1,370	¥1,800	E	変更無
"	5111-18	ステンレスピンセット K-17(15-A)(SUS304) 150mm	¥1,800	¥2,350	E	変更無
"	5111-19	ステンレスピンセット K-17(18-A)(SUS304) 180mm	¥2,210	¥2,850	E	変更無
"	5111-20	ステンレスピンセット K-17(23-A)(SUS304) 230mm	¥2,370	¥3,100	E	変更無
"	5111-21	ステンレスピンセット K-17(13-B)(SUS304) 130mm	¥1,860	¥2,430	E	変更無
"	5111-22	ステンレスピンセット K-17(15-B)(SUS304) 150mm	¥2,300	¥3,000	E	変更無
"	5111-23	ステンレスピンセット K-17(18-B)(SUS304) 180mm	¥2,700	¥3,500	E	変更無
"	5111-24	ステンレスピンセット K-17(23-B)(SUS304) 230mm	¥2,860	¥3,740	E	変更無
"	5111-25	ステンレスピンセット K-18(SUS304) 190mm	¥1,800	¥2,350	E	変更無
"	5111-26	ステンレスピンセット K-18-250(SUS304) 250mm	¥5,700	¥7,400	E	変更無
"	5111-27	ステンレスピンセット K-18-300(SUS304) 300mm	¥9,400	¥12,220	E	変更無
"	5111-28	ステンレスピンセット K-19(SUS304) 190mm	¥1,860	¥2,450	E	変更無
"	5111-29	ステンレスピンセット K-19-250(SUS304) 250mm	¥5,700	¥7,400	E	変更無
"	5111-30	ステンレスピンセット K-19-300(SUS304) 300mm	¥9,400	¥12,300	E	変更無
"	5111-31	ステンレスピンセット K-20(SUS304) 150mm	¥1,260	¥1,630	E	変更無
"	5111-32	ステンレスピンセット K-21(SUS304) 125mm	¥1,260	¥1,630	E	変更無
"	5111-33	ステンレスピンセット K-22(SUS304) 125mm	¥1,260	¥1,630	E	変更無
"	5111-34	ステンレスピンセット K-23(SUS304) 120mm	¥1,180	¥1,530	E	変更無
"	5111-36	ステンレスピンセット K-25(SUS420J2) 130mm	¥2,500	¥3,250	E	変更無
"	5111-37	ステンレスピンセット K-26(3C-A)(SUS420J2) 110mm	¥2,600	¥3,380	E	変更無
"	5111-38	ステンレスピンセット K-26(3C-B)(SUS304) 110mm	¥2,300	¥3,000	E	変更無
"	5111-39	ステンレスピンセット K-27(SUS304) 120mm	¥2,500	¥3,300	E	変更無
"	5111-40	ステンレスピンセット K-28(SUS304) 180mm	¥3,400	¥4,400	E	変更無
"	5111-41	ステンレスピンセット K-28-250(SUS304) 250mm	¥10,000	¥13,000	E	変更無
"	5111-42	ステンレスピンセット K-28-300(SUS304) 300mm	¥13,400	¥17,500	E	変更無
"	5111-43	ステンレスピンセット K-29(SUS304) 140mm	¥1,430	¥1,870	E	変更無
"	5111-44	ステンレスピンセット K-30(SUA304) 200mm	¥3,900	¥5,100	E	変更無